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materiál obsahuje: 
 dôvodovú správu 
 návrh na uznesenie 

 
  

 
Legislatívne východiská: 
 

 

Prijaté uznesenia súvisiace s týmto 
materiálom: 

 

Finančný a majetkový dopad na rozpočet 
mesta: 

5% spolufinancovanie  
 
 

Vyjadrenie primátora mesta, že sa pri 
osobe kupujúceho nejedná o blízku osobu 
v zmysle § 9a ods. 6 a 7 zákona o majetku 
obcí: 

 
nevyžaduje sa 
 

Vyjadrenie poslancov MsZ, že sa pri osobe 
kupujúceho nejedná o blízku osobu 
v zmysle § 9a ods. 6 a 7 zákona o majetku 
obcí: 

nevyžaduje sa 
 
 
 
 

Oznámenie osobného záujmu podľa 
ústavného zákona č. 357/2004 Z. z.: 
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Dôvodová správa k bodu č. 9 
Zámer zapojenia sa do výzvy č. 2/2023/SRR Podpora rozvoja občianskej vybavenosti a 
rozvoja služieb v regióne, podpora rozvoja telesnej kultúry, športu a turistiky 

   
Cieľom výzvy v súlade s § 3 ods. 1 písm. a) zákona o podpore regionálneho rozvoja je  
odstraňovať alebo zmierňovať nežiaduce rozdiely v úrovni hospodárskeho rozvoja, sociálneho  
rozvoja a územného rozvoja regiónov, a tým zabezpečiť trvalo udržateľný rozvoj regiónov.  
Účelom poskytnutej dotácie je podpora:  
- rozvoja občianskej vybavenosti a rozvoja služieb v regióne,  
- rozvoja telesnej kultúry, športu a turistiky. 
 
Oprávnené aktivity sú zamerané na vybudovanie2) alebo rekonštrukciu3) priestoru  
v exteriéri pozostávajúceho z infraštruktúry pre pohybové a voľnočasové aktivity  
nesúťažného charakteru, ktorá nie je športovou infraštruktúrou pre organizovaný šport podľa  
zákona č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších  
predpisov. Zároveň bude tento priestor predstavovať miesto pre aktívny odpočinok obyvateľov,  
čo prispeje k podpore vzniku potrebných medzigeneračných väzieb a vytvoreniu vhodného  
prostredia pre vzájomnú komunikáciu a výmenu skúseností. 
Oprávnené aktivity môžu byť realizované:  
 
a) vo viacerých priestoroch s bezbariérovým prístupom v katastrálnom území;  
b) v rámci jedného uceleného priestoru s bezbariérovým prístupom v katastrálnom území.  
V rámci novovzniknutého priestoru musí byť vybudované miesto prvej pomoci, vrátane  
defibrilátora osadeného pevne na stene s alarmom. 
 
Výstupy, ktoré sa majú dosiahnuť realizáciou oprávnených aktivít musia byť kvantifikované 
prostredníctvom výstupových merateľných ukazovateľov. Oprávnené aktivity a výstupy projektu 
musia byť poskytované a využívané bezodplatne a musia byť prístupné širokej verejnosti bez 

obmedzení. Obsahom oprávnených aktivít sú nehospodárske činnosti. Oprávneným obdobím 
vzniku výdavkov je obdobie od 01.01.2023 do 31.12.2023, t. j. poskytnutá dotácia musí byt 
použitá najneskôr do 31.12.2023. Pre danú výzvu sú oprávnené iba výdavky spĺňajúce podmienku 
kapitálových výdavkov) a zároveň podporujúce nehospodársku činnosť. 
 
Minimálna výška dotácie na jeden projekt : 100 000 EUR.  
Maximálna výška dotácie na jeden projekt : 450 000 EUR.  
Podiel spolufinancovania projektu, t. j. financovanie rozdielu celkových oprávnených výdavkov 
projektu a poskytnutej dotácie, je zabezpečené z vlastných zdrojov žiadateľa/prijímateľa a 
predstavuje minimálne 5 % z celkových oprávnených výdavkov projektu. 
 

Mesto Moldava nad Bodvou ako najväčšie mesto okresu Košice okolie  postupne realizuje v centre 
mesta nosné investičné aktivity, ktoré tvoria tzv. otvorené zóny. Otvorená zóna je urbanistický 
koncept vytvárania priestanstiev a priestorov, ktoré sú určené pre širokú verejnosť- obyvateľov 
mesta aj jeho návštevníkov, na  zbližovanie komunít, na realizáciu rôznorodých spoločensko 
kultúrnych aktivít umožňujúcich voľnú interakciu a komunikáciu. Investičné projekty v tomto 
dlhodobom koncepte postupne vytvárajú atraktívne prostredie v jednotlivých inštitúciách vo 
vlastníctve mesta. Základnou filozofiou je zmeniť prístup k obyvateľom, prilákať ich do centra 
mesta, ponúknuť im kultivovaný a otvorený priestor, ktorý môžu využiť na trávenie voľného času 
a na účasti na kultúrnych a spoločenských aktivitách. Cieľom je vhodne prepojiť interiérové 
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daností s exteriérovými možnosťami pre poskytovanie služieb na kvalitatívne vyššej úrovni 
s následným doplnením žánrovo rôznorodých kultúrnych a spoločenských podujatí. 

Otvorené  zóny v meste Moldava nad Bodvou postupne  vznikali a vznikajú v centre mesta v 
nasledovných lokalitách: 

1. Otvorená zóna- Historické centrum mesta - zrealizované  

V rámci rekonštrukcie „Zekers I.“ boli zrekonštruované priestory historického centra s 
dôrazom na úpravu kostolného priestoru (okolo katolíckeho kostola, ktorý je národnou 
kultúrnou pamiatkou), vrátane parčíka na severnej strane kostola, úpravy sa týkali 
rekonštrukcie chodníkov, priestranstiev, parkovísk, komunikácií a verejného osvetlenia 
pozdĺž Hlavnej ul. V rámci rekonštrukcie sa vykonala pokládka zámkovej dlažby na nový 
podklad, úprava zelene, osadenie stožiarov verejného osvetlenia a reflektorov osvetlenia 
historických budov, odvodnenie spevnených plôch a striech. Priestor bol doplnený 
lavicami, smetnými košmi, autobusovou zastávkou, pitnou fontánkou a fragmentmi 
historického opevnenia pri severnej a južnej bráne.na námestí v centre mesta, Na námestí  
sa konajú každoročne prehliadky netradičných súborov, Ekodni, Dni mesta, športové 
podujatia, ako Bodva Fest, otvorenie mestskej športovej olympiády, Morena, Stavanie 
mája.  

2.  Otvorená zóna - Budova mestského úradu – historická radnica – zrealizované  
 
Budova mestského úradu sa  nachádza sa na Hlavnom námestí. Je to bloková stavba 
so štvorcovým pôdorysom, pochádza zo začiatku 20. storočia (okolo r. 1905). Je pre ňu 
charakteristický secesný štýl s prvkami historizujúcej architektúry. Čelná fasáda je 
päťosová, na úrovni prízemia členená pásovou rustikou, výrazne tvarovanou podokennou 
rímsou. Vo vnútri interiéru sa zachovalo pôvodné empírové - dubové schodisko. Budova 
vždy slúžila ako radnica. Je na zozname kultúrnych pamiatok. Rekonštrukcia ( Obnova)  
kultúrnej pamiatky – budovy Radnice Mestského úradu Moldava nad Bodvou prebehla 
v roku 2003 a do dnešného dňa slúži aj ako budova mestského úradu, konajú sa v nej 
sobáše a prebieha v nej mnoho kultúrnych a spoločenských aktivít, ako napr. oceňovanie 
učiteľov, odovzdávanie maturitných vysvedčení, prijímanie vzácnych návštev,   zasadania 
mestských zastupiteľstiev a komisií atď.  
 

3. Otvorená zóna - Vínna pivnica- čiastočne zrealizované- projekt v príprave  
 
Vínna pivnica - Múzeum vín Máté Laczkó Szepsiho, ktoré bolo vytvorené z pivnice 
nachádzajúcej sa pod budovou kultúrneho domu, sídla Mestského kultúrneho strediska.. 
Moldava sa  nachádzala na križovatke stredovekých obchodných ciest  a v centre mesta  sa 
vybudovali dvoj a trojpodlažné pivnice s cieľom uskladniť víno a poľnohospodárske 
plodiny. Mnohé z nich sú zachované aj v súčasnosti. Pivničný systém pod mestom má 
významnú historickú hodnotu Samotná budova mestského kultúrneho strediska bola 
postavená na konci 19.storočia a sídlila tu aj mestská radnica. Pivnica nachádzajúca sa pod 
ňou je omnoho staršia a nevie sa presne koľkokrát a z akého dôvodu bola prestavaná.  
Súčasná vínna pivnica so stálou expozíciou a archívom vín je verejnosti prístupná. 
Zámerom mesta je podať v blízkej budúcnosti projekt cez program INTERREG, ktorého 
jednou z aktivít bude aj 3D mapovanie pivníc pre ich  dôkladnejšie  poznanie , územno- 
plánovaciu dokumentáciu, prepojenie s geografickým systémom mesta a zabezpečenie ich  
ochrany pri stavebných úpravach v centre mesta.   
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4. Otvorená zóna: Budova mestského kultúrneho domu- zrealizované – doplňujúci 

projekt v príprave  
 
Rekonštrukcia mestského kultúrneho domu začala v roku 2007 výmenou okien 
a rekonštrukciou fasády. Od roku 2017 mesto postupne z vlastných zdrojov, ale aj zo 
zdrojov EÚ rekonštruuje interiér.  Z vlastných zdrojov bola  opravená podlaha, steny, 
zrekonštruovali sa priestory  Infocentra.  Rekonštukciou prešla aj veľká sála, pódium 
a malá sála. Upravené sú aj kancelárske priestory. Z externých zdrojov-  z dotácií NRO,  
bola v  prízemí vybudovaná a vybavená nová   keramická  dielňa a výstavná sieň- mestská 
galéria .    V súčasnosti sa z prostriedkov MK SR rekonštruujú dvere, chodba, bezbariérová 
toaleta, je nakúpená nová svetelná a ozvučovacia technika.  Na budove je  ešte potrebné 
opraviť strechu.  

5. Otvorená zóna : Trhovisko Encs- zrealizované  

V rámci projektu INTERREG bolo v širšom centre mesta vybudované v rokoch 2017-2018 
trhovisko. Trhovisko bolo štartovacou čiarou pre ďalšiu exteriérovú  otvorenú zónu v centre 
mesta, ktorá slúži nielen ako priestor pre drobných farmárov, pestovateľov a výrobcov, 
ktorí dostanú viac príležitostí presadiť sa, ale aj ako priestor, kde sa obyvatelia 
a návštevníci cítia dobre. V esteticky upravenom priestore sa konajú sezónne trhy – najmä 
predaj zeleniny a sadeníc,  farmárske trhy a  hand- made trhy  v mesačnej periodicite  trhy 
tématické  napr. vianočné alebo veľkonočné  trhy s vianočným  s kultúrnym programom 
a vystúpeniami.   

6. Otvorená zóna: Budova kina- v realizácii  

V bývalej budove mestského kina sa z prostriedkov Nórskych grantov začala v roku 2022 
výstavba Multifunkčného mládežníckeho centra, ktoré spolu s knižnicou bude centrom 
neformálneho vzdelávania v meste. 

7. Otvorená zóna: Klimatická mestská záhrada- predkladaný zámer  

Mestská záhrada sa nachádza bezprostredne pri mestskej radnici-  hlavnom 
administratívnom sídle mestského úradu.   Cieľom predkladaného projektu  je obnova tejto 
plochy a vytvorenie mestskej záhrady- oddychovej a kultivovanej stretávacej zóny pri 
radnici. Aplikáciou rôznych prvkov, ako sú napríklad nové spevnené plochy, výsadby 
kvitnúcich záhonov, vzrastlé stromy, pravidelne kosená súvislá trávnatá plocha, fontána či 
dažďový záhon sa vytvorí útulný a pri tom reprezentačný priestor pri budove mestského 
úradu. Projekt prepojí dve  budovy  s historickou hodnotou , ktorými sú mestská radnica- 
národná kultúrna pamiatka a hasičská zbrojnica- mestská pamätihodnosť  a vytvorí sa nový 
urbanistický celok s vyššiu estetickou hodnotou a širokými možnosťami využitia na 
realizáciu komorných spoločenských aktivít v exteriéri.  Projekt má aj  aj environmentálny  
aspekt- ochladzovanie zastavaných území zeleňou,   čo  ocenia mnohí obyvatelia mesta, 
ktorí si potrebujú vybaviť úradné záležitosti v centre mesta alebo iní  návštevníci mesta.   
Projektom sa  zvýši  aj konkurencieschopnosť mesta a valorizuje sa kultúrne dedičstvo, 
zvýši sa kvalita a bezpečnosť verejných priestranstiev a infraštruktúry a to vytvorením 
ucelenej kultúrno-oddychovej zóny.  



 

5 
 

Projekt je orientovaný na všetky segmenty bez akejkoľvek diskriminácie, k čomu prispeje 
aj vybudovanie bezbariérových prístupov. Riešením projektu sa docielil kladný vplyv aj 
na životné prostredie a znižovanie environmentálnych záťaží.  

Celkové náklady: 
Etapa 1: Spodná časť záhrady  
Rozpočet  -  Spevnené plochy a oporné múriky  Cena s DPH  43 066,82  
  SPOLU:   43 066,82 
 
 
Etapa 2: Vrchná časť záhrady (od čerešne smerom k mestskému úradu) 2302-R 
Rozpočet  -  Sadové a terénne úpravy   Cena s DPH  32 600,95 

Spevnené plochy a oporné múriky  Cena s DPH  13 173,00 
Prvky drobnej architektúry   Cena s DPH  26 910,29  
SPOLU:   72 684,24 

 
 
 
 

Názov stavby, objektu, časti Spolu bez DPH DPH - 1.sadzba Spolu s DPH 

  Rozpočet Rozpočet Rozpočet  

   
Stavba : Obnova záhrady MsÚ, stavebné práce - rekonštrukcia 
oplotenia, schodisko, vstup do radnice 

   
..Objekt : SO 01 - Oplotenie 29 359,12 5 871,83 35 230,95 
Spolu za Objekt : SO 01 - Oplotenie : 29 359,12 5 871,83 35 230,95 
..Objekt : SO 02 - Schodisko 7 388,56 1 477,71 8 866,27 
Spolu za Objekt : SO 02 - Schodisko : 7 388,56 1 477,71 8 866,27 
Stavba spolu : 36 747,68 7 349,54 44 097,22 

 
 
ETAPA 1:    43 066,82 €  
ETAPA 2:    72 684,24 €  
Oprava oplotenia   44 097,22 €  
Bránka     11 859,60 €  
Defribrátor      2 500,00 € 
SPOLU:  174 207,88 €  
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Návrh na uznesenie 
Uznesenie č. ..../2023 zo 7. zasadnutia mestského zastupiteľstva zo dňa 12. 07. 2023 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  
 

 schvaľuje 
zámer zapojenia sa do výzvy č. 2/2023/SRR Podpora rozvoja občianskej vybavenosti a rozvoja 
služieb v regióne, podpora rozvoja telesnej kultúry, športu a turistiky 
 
finančné prostriedky na spolufinancovanie realizovaného projektu „Klimatická mestská záhrada 
v Moldave nad Bodvou“ vo výške 5%, t z celkových oprávnených výdavkov projektu  

 

financovanie prípadných neoprávnených výdavkov z vlastného rozpočtu. 
 
 
 
Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržania 
podmienok zákona o obecnom zriadení č. 369/1990 Zb. § 12 ods. 7  v znení neskorších predpisov. 
 
 
 
 
 
 


